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 أبرز النتائج 
%) عن 79%) تثق با�ح�ومة ا�حالية والغالبية العظ�ى من �ردني�ن راضون (68ما زالت غالبية �ردني�ن ( ●

 ا�ح�ومة �� التعامل مع أزمة �ورونا.أداء 
% يثقون 43%) من �ردني�ن يثقون بقدرة ا�ح�ومة ع�� قيادة و�دارة أزمة �ورونا (77الغالبية العظ�ى ( ●

% من �ردني�ن لا يثقون بقدرة ا�ح�ومة �� هذا 9% بدرجة متوسطة). أمّا 34��م بدرجة كب��ة، و

 ا�خصوص ع�� �طلاق. 
%) لا يؤ�دون ذلك 36%) يؤ�دون حظر التجول أيام ا�جمع، بينما أك�� من الثلث (64(غالبية �ردني�ن  ●

 ع�� �طلاق.
%) غ�� راض�ن عن أداء ا�ح�ومة �� التعامل مع موضوع سائقي الشاحنات 56أك�� من نصف �ردني�ن ( ●

 �ردني�ن وغ�� �ردني�ن القادم�ن ع�� ا�حدود ال�ّ�يّة.
 يثقون بقدرة ا�ح�ومة ع�� قيادة و�دارة مرحلة التعا��.%) 66غالبية �ردني�ن ( ●
%) من �ردني�ن �عتقدون أن �مور �� �ردن �س�� �� �تجاه ال�حيح فيما يخص �جراءات 56فقط ( ●

%) �انون �عتقدون ا��ا �س�� �� �تجاه ال�حيح �� استطلاع 91المتعلقة بأزمة �ورونا، مقارنة ب (

 % لا �عرفون. 17% �عتقدون أن �مور �س�� �� �تجاه ا�خاطئ و27ا ) . أمّ 2020/آذار 29(
% 17%) يرون أن المواطن�ن مل��مون بإجراءات حظر التجول (71الغالبية العظ�ى من �ردني�ن ( ●

 % بدرجة متوسطة). 54�عتقدون أن هنالك ال��اما بدرجة كب��ة، و
ن مل��مون بالإجراءات الوقائية المتعلقة بلبس %) �عتقدون أن المواطن�59أك�� من نصف �ردني�ن ( ●

 الكمامة والقفازات عند ا�خروج من المن�ل. 
%) 54%) يؤ�دون السماح �جميع المركبات با�حركةـ وأك�� من نصف �ردني�ن (36أك�� من ثلث �ردني�ن ( ●

، يؤ�دون قرار استمرار العمل بنظام حركة المركبات الزو�� والفردي المعمول بھ حاليّ 
ً
 ا

% مع سماح 25%) يؤ�دون منع استخدام المركبات �� أول أيام العيد، بينما 54أك�� من نصف �ردني�ن ( ●

 % مع قرار استمرار العمل بنظام الزو�� والفردي خلال أيام العيد. 16جميع المركبات با�حركة. فقط 
● ) 

ً
بلة عن طر�ق التصو�ت �لك��و�ي %) يؤ�دون إجراء �نتخابات النيابية المق48نصف �ردني�ن تقر�با

 ع�� �ن��نت. 
 سنة) وس�ان إقليم الوسط هم �ك�� ثقة با�ح�ومة ا�حالية. 29-18المرأة والشباب من سن ( ●
 هم �ك�� ر�ىى عن أداء  29-18المرأة والشباب من سن ( ●

ً
سنة) وس�ان إقليم الوسط و�ك�� �عليما

 ا�ح�ومة �� التعامل مع ازمة �ورونا.
 سنة فأك��) هم �ك�� تأييدا لاستمرار حظر التجول أيام ا�جمع. 40الذ�ور �ك�� عمرا ( ●
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 المرأة �� �ك�� تأييدا لاستمرار العمل بنظام حركة المركبات الزو�� والفردي. ●
 المرأة وس�ان إقليم الوسط هم �ك�� تأييدا لمنع استخدام المركبات �� اول أيام عيد الفطر. ●
 (ذ�ورا، واناثا و�� �افة محافظات واقاليم المملكة)�قل �عليم ●

ً
هم �ك�� تأييدا لمنع استخدام الركبان  ا

 �� اول أيام عيد الفطر. 
سنة) وس�ان إقليم الوسط هم �ك�� ثقة بقدرة ا�ح�ومة ع�� قيادة و�دارة  29-18المرأة والشباب من ( ●

 ازمة �ورونا.
 �� �افة ●

ً
محافظات المملكة هم �ك�� ثقة بقدرة ا�ح�ومة ع�� قيادة و�دارة  الذ�ور و�ناث �قل �عليما

 ازمة �ورونا.
�ناث والشباب وس�ان إقليم الوسط هم �ك�� ثقة بقدرة ا�ح�ومة ع�� قيادة ادارة مرحلة التعا�� ما  ●

 �عد ازمة ف��وس �ورونا. 
حملة الثانو�ة فما دون من �افة محافظات واقاليم المملكة هم �ك�� ثقة بقدرة ا�ح�ومة ع�� قيادة   ●

 أدارة مرحلة التعا�� ما �عد ازمة ف��وس �ورونا. 

  

: نفّذت دائرة استطلاعات الرأي العام والمسوح الميدانية �� مركز الدراسات �س��اتيجية مقدمة ●

ر �رد�يبا�جامعة �ردنية، استطلا 
ّ

-عها الواحد والعشرون من ضمن سلسلة استطلاعات "المؤش

، ع�� عينة ممثلة للمجتمع �رد�ي ومن 17/5/2020-15نبض الشارع �رد�ي" خلال الف��ة من 

ا�حافظات �افة، حيث تم تصميم العينة بأن تمثل الفئات العمر�ة ا�ختلفة، والمستوى التعلي�ي، 

اء من جمع البيانات، تم وزن البيانات بطر�قة تضمن تمثيل العينة ع�� وا�حافظات. و�عد �ن��

 % . 3±مستوى المملكة وع�� مستوى ا�حافظات، و�عمار وا�جنس، و��امش خطأ لا يتجاوز 
) ع�� تقييم المواطن�ن لأداء ا�ح�ومة خلال ف��ة ازمة 21وقد ركز موضوع استطلاع نبض الشارع �رد�ي (

 رارات المتعلقة بحظر التجول.�ورونا و�عض الق
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 قائمة �ش�ال وا�جداول 
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 2   الشكل رقم
 الى أي درجة تعتقد ان المواطنین ملتزمین بإجراءات حظر التجول؟  
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 1   الشكل رقم
 ھل تعتقد أن الأمور في الأردن تسیر في الاتجاه الصحیح ام في الاتجاه الخاطئ؟  
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  3   الشكل رقم
الى أي درجة تعتقد ان المواطنین ملتزمین بالإجراءات الوقائیة المتعلقة بلبس 
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   6   الشكل رقم
 الى أي درجة انت راض عن اداء الحكومة في التعامل مع ازمة كورونا؟
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 الإحصاء التحلیلي للفئات التي تثق بالحكومة الحالیة بشكل عام
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 10   الشكل رقم 
 ھل انت مع استمرار العمل في حظر التجول یوم الجمعة؟ 
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باستخدامھا حسب نظام الفردي والزوجي ام السماح للجمیع باستخدام مركباتھم اول یوم 
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 الى ايَ درجة تثق بقدرة الحكومة على قیادة وإدارة أزمة كورونا؟
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 الإحصاء التحلیلي للفئات التي تثق بقدرة الحكومة على قیادة وإدارة أزمة كورونا
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